

家庭失去男权会带来的结果

各位，圣经是一直强调父母权、特别丈夫权、男子权柄的重要性。

《创世记》第 1-2 章，上帝创造的原理开始，一直是这样的。然后，各位看《圣经》，是亚伯拉罕、以撒、雅各教导的，不是撒拉、利百加、拉结教导的。以色列人出埃及之后，摩西是男人，以色列人的各族长，没有一个是女族长，都是男族长。他们的千夫长、百夫长，五十夫长、十夫长都是男的。以色列人算数时，因为并不是看不起姐妹们，乃是姐妹们跟弟兄是一体。所以，数弟兄的人数的 602550 人——这是男人的数。我讲那个道时，跟各位讲过，并不是看不起姐妹们、孩子们，乃为因妻子和孩子都是跟他是一体的！

所以，以色列人教导，在《申命记》第 6 章看的时候，以色列人教导孩子是父亲教导的。其实这个败坏的时代，很多的弟兄是不像一个男孩子、不像一个丈夫。他把养孩子、喂孩子、教导孩子是妻子的事。每次在外面赚点钱带来时候，就斥责说，孩子们为什么教导成这样啊？这对于一个男人来讲是非常羞辱的事。

以色列人的教导《申命记》第 6 章，孩子在听从父亲，父亲要先听从上帝，听从上帝的结果是上帝给他的父亲权来保护孩子，无论坐在家里、无论行在路上、躺下起来，都要跟孩子们一起学习神的话。犹太人的教导是这样的。

犹太人是特别跟孩子们真的是很亲，真的是父子有亲啊。这个是一直要恢复的。

其实使徒们也都是男子，一直到 19 世纪，清教徒当中也是男人、父亲来教导孩子们的。有进化论、唯物论，很多的说谎话带来家庭，人渐渐的成了无神论，欧洲渐渐沦为无神论，教会也软弱，很多自由派神学都出来。就是男人不像男人，从那个时候开始，家里的儿女教育都是由姐妹来，姐妹也是从那个时候有选举权，美国也是。美国是比黑奴更晚一点的参政权，投票的是姐妹们，以前是很保守的。从 20 世纪进来，整个是 20 世纪搞乱的——女权运动开始。

为什么人要要求女权？因为男人不像男人，姐妹们是一直要求，不要被男人的暴力——暴行欺负、污辱……不要这样。所以，其实是男人们不行、男人失去男权，男人失去了上帝给他们的很神圣的男权的时候，这些运动。当然女人跟男人在权柄上是一样的，我必定要加上这句话，按照创造的原理，女人是比男人更得保护的，女人的真正要恢复的权柄，真的是要尊重丈夫，尊重丈夫的头——上帝。然后自己要顺服丈夫，这是女人的角色，并不是要权柄的地位，乃是角色上成为男人的帮助者。女权运动应该是往这个方向走，但是现在女权运动所带来的结果是怎样？很多人是不结婚、不生孩子，女人可以堕胎，因要保护女人为惟一。

这真的是创造主的主权——完全变成了再次的混沌，再次的变乱了！尤其这个时代。男人、丈夫、父亲，失去了父亲的形像的同时，孩子们变成了真的是奇奇怪怪的了。这是变乱时代的巴别塔文化的时代了。

韩国有一个教育电视台频道，是人人都很喜欢的有一个栏目，《我的孩子变了！》有这样的一个节目。

其中有一个特别给我的印象很深刻，有一个家庭的一个男孩子，从小喜欢穿裙子，也喜欢抱洋娃娃，真的是喜欢妈妈的化妆品，自己的嘴巴涂上口红，只有七、八岁的孩子。所以，这位女博士以她们家庭的一个版本，去那个家庭全部拍照，找他们的父亲，他们是报告电视台的，而后问他们，你们可以来这里得医治吗？你们家庭可以公开吗？后来他们愿意公开，才这样播出来的。

后来，那位女博士单单找父亲谈话，问这位爸爸，“你一天跟这个孩子玩多少个小时？”爸爸很不好意思的样子，我在外面事业真的很忙，晚上10点11点回来，早上6点又要出去上班，没有时间陪孩子，都是妻子管的。“那你孩子有这样的现象，很容易会改。你不需要教训他什么？教导他什么？只有一件事，就是你跟他一起玩，一天两个小时。大概一个月左右看看。”后来这位爸爸每天跟孩子一起玩，爸爸当然是喜欢男人喜欢的运动啊这些。大概过了一个月两个月之后，这个孩子，自己脱去裙子了，也不喜欢娃娃了。他开始喜欢车子、枪、打仗……等等，渐渐的变成了男孩子的样子。

这个时代为什么同性恋的现象越发严重？这绝对不是生来就是同性恋者，不是！乃是社会造成了这样，家庭造成了这样。如果同性恋者像犹太人、回教一样的，人家都是用石头来打死他的话，社会有这样强烈的制度下运行的话，谁也不敢同性恋的。这样的社会变成了所多玛蛾摩拉，是因为父亲失去了父亲权。各位，很多孩子同性恋现象，对于女孩子，必定是她对爸爸失望——讨厌爸爸，她不喜欢男人。男孩子也是一样，从母亲来的伤害也是有吧，但大部分的是从父亲而来。父亲不教导男孩子怎么样成为男人，只有妈妈管，结果他越来越喜欢女孩子喜欢的！

另外一个，是孩子们很多的忧郁症——忧郁症的人，医生调查中发现，必定父母是天天在吵架，父母的关系不好，母亲瞧不起爸爸，母亲常常批评爸爸、爸爸不爱母亲，甚至暴行也来。这样的环境里面长大的孩子，会有忧郁。

然后，他们的生活里面很多很多的矛盾的。在那样的环境里面长大的，没有得到忧郁症的，有这样的人还好，虽然他们家庭里面是乱七八糟。但社会、老师或是朋友，或是喜欢的电影当中，得着男性恢复男性的、女性成为女性的，是从社会里面得来的。但是我们知道，不是教会里面，不是信主的家庭里面，不是从父母的祝福之下，爱护之下学习的。在外面的电影里面学习的是什么？所以，乱

开枪、吸毒、喝酒、乱交，很多的罪恶……，学到是这样的东西。

偶尔那样的家庭里面，特别的英雄伟人出现的时候，也是会有的。但是那样的伟人，你好好的观察，很多他的行动其实是非凡的，换句话说是一一不正常的。

各位，真的要了解。家庭的教育是这么的重要！

家庭里面孩子们尊重父母，为什么尊重父母呢？父母真的是遵从上帝的教导，母亲尊重父亲，父亲能够爱护母亲到底。

这个父权不是一个概念、不是一个理论，实际的从今天开始你要做的。

节选自 2022 年 5 月 8 日主日信息：家庭的恢复和蒙恩，是都从恢复顺从权威而来的（家庭月信息-2）